
安丘市退役军人事务局调查问卷分析报告
一、数据汇总

1、参与调查人员性别构成：男性 82.14%，女性 17.86%

2、参与调查人员年龄构成：50 岁及以上 3.57%，30-50

岁 82.14%，18-30 岁 14.29%，18 岁以下 0%。

3、参与调查人员文化程度构成：研究生 0%，本科

78.57%，大专 14.71%，专科 21.43%，高中及以下 0%。



4、参与调查人员是否有当兵经历：当过兵 64.29%，没

有当过兵 35.71%。

5、参与调查人员的职业构成：创业 3.57%，机关 96.43%，

企业 0%。



6、是否关注我市退役军人相关政策：关注 100%，不关

注 0%。

7、对我局相关业务的了解途径：报纸 60.71%，电视节

目 64.29%，听别人说 67.86%，政务公开 89.29%，微信公众

号 100%。

8、对我市退役军人事务信息公开工作是否满意：满意

100%，不满意 0%。



9、最关心的最役军人事务的信息：退役军人待援、优

惠政策、创业就业、政府安置等。

10、对退役军人事务局以后的信息公开工作的意见建

议：依法办事，依法公开，及时公开，丰富公开渠道等。

二、总结

通过调查了解，群众对于我局业务的了解程度较高，了

解途径多样，对于我局的政务公开工作较为满意。同时，对

群众最关心的退役军人事务信息进行了解，并收集了大家对

我局信息公开工作的意见建议。

三、启示

在今后的工作中，进一步发挥政务网站作用，通过微信

公众号、电视媒体等各种方式及时保质发布我局相关业务信

息，多发布群众关注的信息，提高群众满意度。


